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Evotnta 7. Egpappoyéc tpoPformv

Y e vt TV evoTnTa Bo peretnBolv opboywvio cuuTARpwA
YWPOV YPOUMUOV= undevoxwpo¢ tov ovluyn avaotpdpov,
LEBoBo¢ Twv eAaxioTwy TeTpaywvwy, Evbeiat eAayiotwy
TETPUYDVWV, YEVIKEVLEVO ECWTEPLKO YLVOLEVO.



Epdtnuec loyvet 6t {0} = R”;
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Epdtnuo: loxbel 6t {0} = R”;

Andvinon: Kat apxdc éxovpe mpopavae 6tL {0} C R”.
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Aocknoelg

Epdtnua: loyvel 6t {0} = R”;

Ardvtnon: Kat apxdc éxovpe mpogavae 4t {0 C R
‘Eotw v € R™. AoV (v, O) = 0 éxovue étL v € {O}+, &pa
R" Cc {O}+.
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Aocknoelg

Epdtnua: loyoel 6t {O}+ = R”;

Andvtnon: Kat apydc éxovpe mpopavae ét {0 C R
‘Eotw v € R™. Agov (v, O) = 0 éxovue 6L v € {O}+, &pa
R" Cc {O}+.

Apa {O}+ =R"



Epotnuoc loyoel étt VIW = V- ILWH;
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Epdtnuo: loxdel 6t VLW = V+E1LW,

Atévinon: Oyxu!

Avtitopdderypo: Av V = {0} c R2, W = S({(1,1)})
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Epdtnua: loxver 6t VLW = V-1 W,
Amédvinon: Ox!

Avtimapdderypo: Av V = {0} C R?, W = S({(1,1)}) téte
Vi =R2 Wt = S({(—1,1)}) ko 8ev 1ox0el 6Tt RZ LW



Epdtnua: loyoer 6t VLU, ULW = V-1 W,
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Egoappotic
npoBolv

Epotnuo: loydel 6t VLU, ULW = V-1 W,
Atrévtnon: Oxu!

AvtitapdBetypo: Av V = W = R? téte Sev 1oyxvel 611 VLV



‘Acknomn: No Bpebei opBoymvia Bdon tou
U=5S({u1=(1,i,0),u=(-i1,1)}) c C3
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‘Aoknomn: Na Bpebel opBoydvia Baon tov
U=S{u =(1,i,0),u = (—i,1,1)}) c C3

Mopotnpodpe ot (uy, un) = 2i, (up, u1) = (u1, up) = —2i
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Evétnro 7.
Epapporic

mpoBorGv Aoknon: No BpeBel opBoymvia Bdon tov

U=S{u=(1,i,0),u = (—i,1,1)}) c C3

Mopatnpoldpe 6t (uy, up) = 2i, (U, u1) = (uy, up) = —2i

Uy = Up — Projy, Up = Up — Eﬂfﬂiiuz = (0,0,1) = e3
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Egappotic

mpoBoAGY Aocknon: Noa BpeBel opBoywvia Bdon tou
U=S{u = (1,i,0), 0 = (—i,1,1)}) c C3

Mapatnpolue ot (w1, up) = 2i, {up, u1) = (u1, up) = —2i

Uy = Up — Projy, Uy = Uy — Eﬂf—jﬁuz = (0,0,1) = e3

Apa {u1, e3} e opBoymwiee Pdon tou U.



‘Acknon(ovvéxeia): Na ypogel to didvuopa w = (1,1,1) wg
&Bpotopoe w = u + ', é6Tov u = projyw

A 0r AFF 4 EF 4 Z» = S0 (v



Xoapaldpnove
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Evétnoo 7.
Epopporég , , / ‘
wpoBordv Aoknon(ovvéxeia): No ypapel to dtavvopo w = (1,1,1) wg

&Bpolopoe w = u + ', émov u = projyw

Agov n Baon Bplokovpe {u1, e3} elvon opBoyawvia, téTe

EXOVUE U = Projyw = projy,, W + proje,w =
{w,ul} L+ {w,e3) 83} (g 1+4i 1

I
(un,u) 11 T T{e3e3) © 2 ) v =w—u



Xepahdpmovg IAU'WUU: ‘Eotw i = (1* 0*; 1) uz = (1- ]-g 2)« W — (2 3:, 3) c

Xopd R3, U = S({u1, un}). No Bpebetl n edxiotn ambotaon tov w
Evérvauo 7. atod to U.
Egapporéc

npoBolov



Aoknon: ‘Eotw u; = (1,0,1), o = (1,1,2),w = (2,3,3) €

Xopahdpnove
Xopd R3, U = S({u1, up}). No Bpebei n eAdyiotn amdotaon tov w
Evérvao 7. amd 1o U.
Epopporiés
npoBolov

EAdyiotn andotaon= ufnkoc¢ tov k&betov mpocg to U
Sloevoopatog pe teAkd onpeio to (2,3, 3)



Acknon: ‘Eotw up = (1,0,1),up = (1,1,2),w = (2,3,3) €

Xopahdpnovg
Xapd R3, U = S({u1, up}). No Bpebei n eNdyiotn amdotaon tov w
Evévae 7. amd to U.
Epopporés
npoBolov

EAdxiotn andotaon= ufko¢ tov k&betov mpoc¢ to U
Sloevoopatog pe teAkd onueio to (2,3, 3)

‘Exoupe w = u + v, émov u = projyw, v’ € Ut kau
ava{ntoope to ||u|].
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Aoknon: ‘Eotw u; = (1,0,1), w0 = (1,1,2),w = (2,3,3) €
R3, U= S({u1, u2}). No Bpebel n eddyiotn amdotoon tov w
and to U.

EAdylotn andotaon= pikog tov k&bBetov mpo¢ to U
dlaviopotog e teAkd onueio to (2,3, 3)

‘Exoupe w = u + ', émov u = projyw, u’ € Ut kau
avalntodpe to |[u’]].

OpBoyowia Pdon tov U:

v = (1,0,1), 0h = up — {28 1y = (—

% %) Ocewpolpe TNV
opBoymdwia Paon {vy = (1,0,1), v 1,2,

(—1,2,1)} tov U.
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Aoknon: ‘Eotw u; = (1,0,1), w0 = (1,1,2),w = (2,3,3) €
R3, U = S({u1, un}). No Bpebet 1 edyiotn amdotaon tov w
and 1o U.

EAdyltotn amdotaon= prikog tov kdbetov tpog to U
Slavbopotog e teAkd onueio to (2,3, 3)
‘Exouvpe w = u + ’, é6mov u = projyw, v’ € Ut kau
avalntolpe to |[u’]].
OpBoywwvia Bdon tov U:
v = (1,0,1), ub = up — Ei’%ul — (—%, 1, %) Oewpolpe TNV
opBoydwia Baon {vi = (1,0,1), v = (—1,2,1)} touv U.
W, Vv W,

V) e {(%._#31,2

U = projyw = proj, W -+ proj,w =
g(lf 0, 1) + %(_1121 1)3 u=w-—u
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Aoknon: ‘Eotw up = (1,0,1), up = (1,1,2), w = (2,3,3) €
R3, U = S({u1, up}). No Bpebei 1 eAdxiotn amdotaion tov w
atoé 1o U.

EAdylotn andotaon= pikoc tov k&betov pog to U
SlovOopatog e teAkd onuelo to (2,3, 3)

‘Exoupe w = u + , 6mov u = projyw, v’ € Ut ko
avalntodpe to |[u’]].

OpBoywwvia Béomn tov U:

up = (1,0,1), 05 = up — Esi 2 = (—3,1,%). Oewpolue TV
opBoydwa Baon {v; = (1,0, 1) =(—1,2,1)} tov U.
U = projyw = proj, W -+ proj,w = <{V1 w)} Vi + %VQ =

j(]..h O, 1) —I‘ E(—LZ, 1).. U - W — u
||| = /(U u") n {nrodpevn andotoon



‘Acknon: No deixBel 6TL To TopakdTw CVOTNHA deV £lvorl
ovufatd:

x—y=1
2x +3y =2
x+5y =3
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‘Exoupue

— N =

-1 1 1 -1
3 2 | —| 0 5
5 3 0 6

‘Apa rank(A) = 2 eved rank([A|B]) =3
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Mopatipnon: Av U = 5({(1,2,1),(—1,3,5)}) tote
(1,2,3) ¢ U
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